

Вступне слово

З ЮВІЛЕЄМ ВАС, КРАЄЗНАВЦІ ДОНЕЧЧИНИ!

У списку обласних організацій, які наприкінці минулого року та на початку цього відзначають ювілеї, є і Донецька обласна організація НСКУ. 9 січня 1990 р. в Донецькому державному університеті відбулася установча конференція дослідників рідного краю, на якій було створено обласну організацію, а головою правління обрано професора Романа Даниловича Ляха.

Вважаємо, що зовсім не випадково саме у Слов'янську проходить ювілейний форум краєзнавців Донеччини. Ще 30 років тому Р. Д. Лях у своєму звіті про згадану установчу конференцію відзначив: «Первинні організації створені в 12 районах, 15 містах. Найактивнішою є Слов'янська міська організація, яку очолює В. І. Романько. ...Склалися центри краєзнавства у Слов'янську, Артемівську, Маріуполі, в Донецькому державному університеті». Отже, Слов'янськ був і вже тривалий час залишається одним із найактивніших центрів розвитку краєзнавчого руху. Не випадково, що після того, як Донецьк став непідконтрольний українській владі, ДонОО НСКУ перереєстровано у Слов'янську. А члени НСКУ вже вкотре довіряють Валерієві Романьку й надалі очолювати обласну організацію – вже 17-й рік поспіль.

На сьогодні Донецька обласна організація НСКУ є однією із надійних та активних. Це підтверджують результати публікацій, краєзнавчих видань, тих різноманітних заходів, які відбуваються у різних містах і селищах Донеччини. Письмові звіти, світлини на сайті новин НСКУ засвідчують, що прикладом для наслідування у цьому є дослідники рідного краю, члени НСКУ у Слов'янську, Мирнограді, Краматорську, Маріуполі, Бахмуті, Дружківці... Вважаємо, що на ювілейній конференції вам, шановні колеги, є про що доповісти, поміркувати над днем завтрашнім.

Від імені правління НСКУ вітаю членів Донецької обласної організації НСКУ з 30-річчям від часу заснування вашої організації. Висловлю надію, що Донеччина, незважаючи на певні труднощі, і надалі залишатиметься в лідерах краєзнавчого руху в Україні.

О. П. Рєєнт, голова НСКУ, член-кореспондент НАН України